

## **Сотрудники СК России по Алтайскому краю приняли участие в праздничном параде кадетов, посвященном 77-летию Победы в Великой Отечественной войне**



В преддверии 9 мая и сам праздник во всех городах нашей необъятной страны пройдут торжества и парады, посвященные Победе нашего народа над фашизмом в годы Великой Отечественной войны 1941-1945. Сегодня в Барнаульском кадетском корпусе состоялся праздничный парад, приуроченный к знаменательной дате, на который были приглашены заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Жеребцов и руководитель отдела кадров Сергей Горячкин.

В поздравительной речи, адресованной юным кадетам, Александр Александрович отметил, что День Победы является священным праздником для всех нас и подрастающему поколению

нужно не забывать историю, чтить ветеранов, гордо нести звание будущих офицеров!

В ходе театрализованного представления кадеты сумели передать самые трагические моменты военных лет – от начала войны до победы над врагом. Многие из ребят вышли с портретами своих прадедов – участников войны. Затем торжественным маршем после знаменной группы под песни военных лет прошли колонны кадетов, отдавая честь присутствующим на параде руководству кадетского корпуса, приглашенным и гостям.

## Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1681263>